
Aktuelne informacije o korona virusu za nove imigrante u okrugu Konstanc

Stanje: 8.5.2020.

Podelite informacije sa svim vašim kontaktima u okrugu. Znamo da je ovo teška situacija za sve i zahvaljujemo vam na razumevanju, strpljenju i podršci u širenju važnih informacija.

U ovom dokumentu „Aktuelne informacije o korona virusu“ obaveštavamo vas o trenutnim merama i promenama. U dokumentu ČPP – novi imigranti koji možete pronaći [ovde](#) odgovaramo na često postavljana pitanja.

Obaveza nošenja maske:

Od 27.04.2020. godine sve osobe starije od 6 godina **morće da nose masku prilikom kupovine i u javnom prevozu (autobus i voz)**. Potrebno je pokriti usta i nos maskom (koju ste sami napravili) ili npr. krpom ili šalom. Više informacija o obvezi nošenja maske na nekoliko jezika možete pronaći [ovde](#).

Zabrana kontakta i propisi o držanju odstojanja:

Privatni lični kontakti su i dalje dozvoljeni samo u veoma ograničenoj meri. Nadalje, u javnoj prostoriji smete da budete samo sa još jednom osobom ili sa članovima sopstvenog domaćinstva. Od sada je, međutim, ponovo dozvoljeno da se članovi dva različita domaćinstva (npr. dve porodice, dva zajednička stana itd.) sastaju na javnom prostoru.

Najmanje odstojanje od 1,5 metra mora se i dalje svugde poštovati!

Okupljanja više od 5 osoba u privatnim prostorijama i dalje su zabranjena.

Briga o deci i obrazovanje:

Škole uglavnom i dalje ostaju zatvorene najmanje do 15.06.2020. godine (nakon raspusta za blagdan Duhova). Postepeno ponovno otvaranje škola već počinje:

- Učenici **završne školske godine** u opštim obrazovnim školama koji ove ili naredne godine imaju završni ispit, mogu se vratiti na nastavu već od **04.05.2020.** godine.
- Učenicima u **ispitnim razredima stručnih škola** takođe je dozvoljeno da se vrate u školu od **04.05.2020.** godine.

- **Učenici četvrtog razreda osnovne škole** bi trebalo da se vrate u školu od **18.05.2020.** godine na ograničeno vreme.
- **Od 15.06.2020. (nakon raspusta za blagdan Duhova)** svi učenici bi trebali da idu u školu, makar privremeno. Časovi u školi (nastava u učionici) trebaju da se kombinuju sa učenjem kod kuće.
- Za **učenike stručnih škola od 15.06.2020.** trebala bi ponovo da se održava privremena nastava.

Obdaništa i vrtići uglavnom ostaju zatvoreni najmanje do 15.06.2020. godine. Neka deca mogu biti primljena u **skupinu za zbrinjavanje u slučaju nužde**. Ova mogućnost je namenjena samo za decu do i uključujući 7. razred. Mogu je koristiti samo deca čiji roditelji ili zakonski staratelji imaju posao koji pomaže u održavanju kritične infrastrukture (npr. lekari, policajci itd.) ili koji svoj posao ne mogu obavljati od kuće i neophodni su na poslu.

Dodatne informacije o zbrinjavanju u slučaju nužde i načinu na koji možete prijaviti vaše dete možete dobiti od opštine u kojoj živite i/ili od vrtića, obdaništa ili škole vašeg deteta.

Od **18.05.2020.** briga o deci u obdaništima bi trebala da se proširi za do 50 odsto dece.

Javna igrališta mogu ponovo da se otvore. Kada će se koja igrališta ponovo otvoriti, odlučuje dotična opština.

Univerziteti i visoke stručne škole ostaće zatvoreni do 10.05.2020. godine. Na Univerzitetu u Konstancu i fakultetu HTWG Konstanz (kao i na većini fakulteta u Nemačkoj) letnji semestar je već počeo digitalnim putem u aprilu i provodiće se putem interneta tokom celog semestra.

Od 14. maja 2020. **univerzitetska biblioteka** će moći da otvori za izdavanje ranije poručenih knjiga putem interneta. Međutim, kao fizičko mesto učenja, biblioteka će u početku ostati zatvorena.

Jezički kursevi se mogu ponovo održavati od 04.05.2020. u skladu sa strogim higijenskim propisima. Mnogim nosiocima je potrebno odgovarajuće vreme za sprovođenje propisa i zato ne otvaraju već 04.05.2020. Ponuđači kurseva obavestavaju svoje učenike o pojedinačnim ponovnim počecima kurseva i odgovarajućim dodatnim propisima.

Religija:

Džamije, crkve i sinagoge mogu ponovo da otvore. Međutim, primenjuju se stroge mere Zakona o zaštiti od infekcija, poput održavanja minimalne udaljenosti i izbegavanja pevanja. Na svakoj Božjoj kući je da odluči da li će da otvori i usvaja stroga pravila.

Mobilnost i putovanja:

Posete i putovanja treba i dalje da se izbegavaju u najvećoj mogućoj meri. Mnoge unutrašnje evropske granice su i dalje zatvorene. Spoljne granice Evrope (šengenskog prostora) su zatvorene od 17.03.2020. godine. Savezno ministarstvo spoljnih poslova produžilo je svoje upozorenje vezano za međunarodna putovanja najmanje do 14. juna.

Javni prevoz: Saobraćaj vozova i autobuski saobraćaj i dalje su delimično ograničeni. Više informacija možete pronaći na internet stranicama kompanije [VHB](#) i [Gradskih komunalija](#) okruga Konstanc.

Kupovina, svakodnevni život i slobodno vreme:

Od sada se **sve prodavnice** mogu ponovo otvoriti. Moraju se poštovati pravila o nošenju maski i pravila o držanju odstojanja.

Frizerskim i kozmetičkim salonima je takođe dozvoljeno otvaranje pod strogim uslovima.

Auto škole se mogu ponovo otvoriti od 11.05.2020. pod strogim uslovima.

Zoološki vrtovi, botaničke bašte, muzeji, izložbe, galerije i spomen-objekti mogu se otvoriti od 6.05.2020. godine.

Državne ustanove i pružaoci socijalnih usluga:

Termini u okružnoj kancelariji

Sva odeljenja okružne kancelarije su otvorena. Međutim, ulazak u zgradu je moguć samo uz određeni termin. Termini se zakazuju samo za bitne stvari za koje je potrebna lična konsultacija. Odeljenja se mogu kontaktirati telefonom i e-poštom.

Tokom ličnih sastanaka u kancelarijama službenika treba da se nosi maska i poštuje minimalno odstojanje od 1,5 metra.

Zabrana ulaska u zajednički smeštaj

Zajednički smeštaj u okrugu ostaće zatvoren za sve posetioce do 15.06.2020. radi zaštite stanovnika. Pristup imaju samo stanovnici koji žive u njemu i zaposleni u okružnoj kancelariji na licu mesta. Nepoštovanje zabrane ulaska biće sankcionisano.

Pružaoци socijalnih usluga

Okružna kancelarija / kancelarija za migracije i integraciju:

Termini kod odeljenja za pružanje usluga kancelarije za migracije i integraciju mogući su za bitne stvari i nakon prethodnog dogovora. Ako imate bilo kakvih pitanja,

obratite se službenici e-poštom ili telefonom. Važni dokumenti se mogu poslati na ami-leistungen@LRAKN.de.

Centar za posao okruga Konstanc:

Svi termini dogovoreni pre korona virusa su otkazani. Novac se uplaćuje kao i obično. Zbog otkazanih termina za vas ne nastaju nikakvi gubici.

Ako ste dobili priznanje od BAMF-a i iz tog razloga prvi put primete novac od centra za posao, ne morate da idete u centar za posao. Od sledećeg meseca novac ćete automatski primiti od centra za posao.

Centar za posao možete kontaktirati kao i obično na broj 07531 36336-0 ili putem adrese e-pošte jobcenter-landkreis-konstanz@jobcenter-ge.de. U hitnim slučajevima centar za posao okruga Konstanc možete kontaktirati i putem dežurne telefonske linije 07531 36336-800.

Agencija za zapošljavanje:

Svi termini dogovoreni pre korona virusa su otkazani a rokovi su za sada suspendovani. Zbog otkazanih termina za vas ne nastaju nikakvi gubici.

Agenciju za zapošljavanje možete kontaktirati putem dežurne telefonske linije 07531 - 585 700.

Socijalno savetovanje i podrška:

Socijalno savetovanje za izbeglice i migrante

Socijalna služba u zajedničkom smeštaju, služba za integraciono upravljanje i savetodavni centri za migraciju i dalje su dostupni putem e-pošte i telefona. U hitnim slučajevima i nakon prethodne telefonske konsultacije moguće je i lično savetovanje.

Telefon za savetovanje kancelarije za omladinu

Trenutna situacija predstavlja veliki izazov za mnoge roditelje. Kancelarija za omladinu nudi telefonske konsultacije za roditelje. Pozivom na broj **07531 800-3211** ili **-3311** možete dobiti edukativnu pomoć i savetovanje.

Radno vreme je ponedeljkom, sredom i petkom od 10 do 12 časova, utorkom i četvrtkom od 14 do 16 časova.

Telefon za pomoć kod psihološkog stresa

Registrovano udruženje vivo international i Univerzitet u Konstancu nude privremeno telefonsko savetovanje i podršku izbeglicama koje se u ovim izazovnim vremenima osećaju preopterećeno, bespomoćno, tužno, prepušteno samima sebi, imaju nesаницe, osećaju očajno ili su pod bilo kakvim psihološkim stresom. Više informacija možete pronaći [ovde](#).

Pogođene osobe mogu se obratiti za pomoć na broj telefona **07531 883207** od ponedeljka do petka od 9 do 12 časova.

Telefon za savetovanje za radno pravo

Centri za savetovanje „Faire Integration“ nude višejezično telefonsko savetovanje na temu korona virusa i radnog prava najmanje do 30. maja. Savetovanje se vrši na farsiju, arapskom, tigrinjskom, turskom, ruskom, španskom, japanskom, engleskom i

nemačkom jeziku. Više informacija i odgovarajuće brojeve telefona možete pronaći [ovde](#).

Posete lekaru, medicinska nega i informacije o korona virusu:

Poseta lekaru i lekovi

Ako imate simptome prehlade, i dalje ne smete nenajavljeno da odlazite kod vašeg porodičnog lekara. Obavezno prethodno pozovite lekarsku ordinaciju. Ako vam je potreban lek na recept (npr. insulin), razjasnite sa lekarskom ordinacijom vašeg lekara da li vam je lek potreban kao zaliha i pustite da vam izdaju odgovarajuće recepte.

Dežurna telefonska linija za korona virus

Okružna kancelarija u Konstancu uspostavila je dežurnu telefonsku liniju za građane koji trebaju savet o korona virusu. Dostupna je od ponedeljka do petka od 8 do 18 časova kao i subotom od 8 do 14 časova na broju telefona 07531 800-7777.

Ponašanje u slučaju sumnje

Višejezične informacije o ponašanju u slučaju sumnje možete naći [ovde](#).

Ostale višejezične informacije o korona virusu

- Integraciona jedinica:
https://www.Irakn.de/integration_Lde/mehrsprachige+informationen+zu+corona
- Federalna osoba zadužena za integracije:
Početna stranica: <https://www.integrationsbeauftragte.de/ib-de/amt-und-person/informationen-zum-coronavirus>
Instagram: <https://www.instagram.com/p/B9zdgEcKUvW/>
Twitter: <https://twitter.com/IntegrationBund/status/1239595687907594249>